



Над чем вы работаете?

Редакции вечерних газет

«Баки» и «Баку» отвечают:

Медяна ГЮЛЬКЮН,

поэтесса

— К народным торжествам обычно готовятся заблаговременно. Чтобы они нашли отклик в душе каждого. Чтобы запомнились. Готовятся все: и мал, и стар, и люди труда, науки, искусства. И все переживают какой-то внутренний непокой, светлый, радостный непокой. Всем хочется встретить праздник значимыми подарками, успехами в труде, учебе, творчестве.

Страна наша готовится к юбилею Союза братских республик. И я испытываю добрый, мобилирующий непокой. Думаю о том, что успела сделать за последнее время. Перебираю в памяти страницы прошлого. Подытоживаю пройденный путь.

Готовится к выходу мой поэтический сборник на русском языке. В него вошли стихотворения о Родине, о мире,

о стройке, навеянные раздумьями о жизни. Все стихи в переводе поэта Кронгауза. Книгу выпустит Московское издательство «Советский писатель».

Ряд стихов, включенных в этот сборник, опубликован в сентябрьском номере журнала «Литературный Азербайджан».

Занимаюсь и переводческой работой. На страницах местной прессы выходили в моих переводах стихотворения русской поэтессы Веры

Инбер, таджикского поэта Джами, грузинского поэта Алио Мирсхуаавы, персидских — Жале и Батула Гани, таджикской поэтессы Азаде и других.

В праздники сливаются песня с песней, мечта с мечтой. Я приношу на праздник в подарок отважным дочерям братских народов Страны Советов сплетенный мной венок стихов.

Я вам свое каждое слово дарю,

Пятнадцать республик в едином строю...

Джангир ДЖАНГИРОВ,

композитор, народный артист республики,
лауреат Государственной премии СССР

— Наша литературная и музыкальная общественность, творческая интеллигенция вдохновенно готовятся к великому народному празднику — полувековому юбилею образования СССР. В честь юбилея мной созданы вокальные произведения «Праздник народов», «Под одним солнцем», «Песня дружбы», «На-

ши народы», «Голос сердца». Исполняет их народная артистка республики Шовкет Алекперова.

Знаменательному юбилею посвящены и произведения для большого симфонического оркестра: «Симфоническая поэма» и «Правда о республике моей... Кроме того, завершена работа

над музыкой к фильму «Гатыр Малед», снимаемому студией «Азербайджанфильм».

В настоящее время работаю над оперой-балетом на основе произведений нашего великого поэта-сатирика Сабира. Вскоре прозвучат положенные мной на музыку рубаи Омара Хаяма в исполнении Азербай-

джанской государственной хоровой капеллы.

Мне доверено сочинить музыку к спектаклю «Человек» (по драме Самеда Вургуня) Азербайджанского государственного академического драматического театра им. М. Азизбекова. Театром музыкальной драмы им. Шихали Курбанова принято наше совместное с писателем Сейфедином Даглы произведение «Тазаголь». Вместе с поэтом Рефиком Зека работаем над новыми песнями.

БАКИ (вечерний выпуск)

г. БАКУ

29 СЕН 1972